

### 阿拉伯聯合酋長國



阿拉伯聯合酋長國（阿聯酋）位於西亞阿拉伯半島東南部，面臨波斯灣，西、南邊與沙烏地阿拉伯交界，東與阿曼接壤。阿聯酋由七個酋長國組成，總人口980萬，當中11.48%是本地人，其他是來自約200個國家的外地人。官方語言是阿拉伯語，由於有大量的海外移民，因此英語、印度語、波斯語、烏爾都語、馬拉雅拉姆語等外語亦十分通行。該國有88萬基督徒，約占總人口9%，除伊斯蘭教外，國內禁止公開傳講信仰，但基督教各宗派及自由團體可於政府指定的地方聚集敬拜。

縱使環境上有限制，聖徒們仍然在主裏喜樂，在生命裏長大並盡功用，忠信實行神命定之路。阿聯酋第一個召會於一九九五年在阿布達比興起，其後，藉著那靈的工作及聖徒移民，主相繼在沙加、艾因、杜拜、阿治曼、魯瓦斯、富吉拉興起召會。目前已有393位聖徒，週中穩定聚會的有279位。隨著眾召會中的家庭數目增加，兒童人數亦按比例上升。弟兄們感覺需要眾召會一同配搭，以更扎實的方式開始兒童和青少年工作，聖徒們也積極的響應，投入配搭服事。

眾召會每季舉行集合擘餅聚會，每三年舉辦國際相調特會。二〇一九年的國際相調特會於十一月二十九至三十日在杜拜舉行，共有305位來自阿聯酋眾召會、毗鄰的海灣地區國家(卡塔爾、沙烏地阿拉伯、科威特、阿曼及巴林)，以及來自菲律賓、新加坡、馬來西亞、黎巴嫩、香港及美國等地的聖徒前來參加特

會。

特會主題是『一個新人成就神創造人的定旨』，信息說到神永遠的定旨是要得著一個團體人來彰顯和代表祂，這是神創造人的目的。基督在十字架上創造了一個新人，了結舊人和宇宙中一切消極的事物。主恢復的目的是要帶進一個新人。為著一個新人實際的出現，我們需要接受基督作人位，並除去我們的舊人位，也需要有真實的禱告，響應基督天上的職事。此外，我們迫切需要作神恩典的管家，將神分賜到人裏面，使我們能在一個新人的感覺裏實行召會生活。

聖徒們在分享時積極回應信息的負擔。會中也規劃了一個時段，讓阿聯酋眾召會及海灣各國逐一簡報各地實行神命定之路的近況，眾聖徒也逐一為各召會和各國的負擔代禱。會後許多聖徒見證，他們看見主在地上的行動，眼光被擴大。眾人都深受激勵並得著加強。

#### 代禱事項

- 一、為在其餘兩個酋長國（歐姆古溫和拉斯海瑪）興起召會代禱。
- 二、為眾召會在實行新路上更進取代禱。
- 三、為眾召會設立更多分區，以加強牧養和成全的工作代禱。
- 四、為兒童和青少年工作有正確的方向代禱。

## 印度

### 全國青少年、大專及青職訓練

二〇一九年十二月二十二至二十五日，印度78處召會的488位聖徒，在泰米爾納德邦的清奈市聚集，參加全國大專學生訓練。訓練的主要負擔是進入民數記結晶讀經（二）的信息。除了話語分享外，聖徒們也分組進入綱目和信息，並接受考試。訓練中亦釋放了其他負擔：鼓勵聖徒在校園中作種子，以及畢業後參加全時間訓練。

青少年及青職聖徒訓練亦於同時期舉行。青少年追求的材料是『三一神與基督的身位和工作』（第二級課本），而青職聖徒則進入二〇一九年感恩節特會信息：『認識並經歷包羅萬有、延展無限的基督』。願主藉著這些話，激起青年人追求祂的渴慕，能在將來參加全時間訓練，為祂在印度的權益爭戰！

### 錄影訓練

李弟兄說，『任何跟隨職事的召會都是剛強、蒙福的，這在主的恢復裏是歷史的事實。』（提摩太生命讀經第八篇）。目前印度眾召會的錄影訓練仍在進行中，各地以不同的方言進入『申命記結晶讀經』訓練信息。以下是幾處已結束訓練之召會的見證。

北部眾召會—二〇二〇年二月八至九日及十五至十六日，來自印度北部六個省，九處地方召會的161位聖徒，一同參加錄影訓練。眾聖徒分別以英語和北印度語進入信息。眾人連續兩個週末聚在一起，團體研讀並追求信息，訓練氣氛非常高昂。很多聖徒都見證：主今時代的說話不但讓他們得著加力，也使他們更加渴慕追求真理，並跟隨話語的職事，豫備好要進入並據有美地所豫表的包羅萬有的基督，為著神殿和神城的建造！

清奈召會—二月八、十五和二十二日連續三個週六，123位清奈聖徒分成三個大區，以英語和泰米爾

語進入錄影訓練。許多聖徒見證，以前從未看見申命記是一卷關於基督的書，也蒙光照看見年輕一代要進入美地，需要看重神的話，並被真理的話重新構成。也有聖徒摸著神是慈愛並公義的，祂有恩典的制度與行政的制度，使祂能藉著祂公義的行政，將祂自己所是的一切豐富當作恩典賜給我們；我們需要愛神、敬畏神，並行祂的道路，使我們能完全承受美地為業。

### 清奈購地計畫

今年主信實的成就了在清奈購置相調中心用地的計畫。土地註冊手續於今年一月完成，二月取得地契。地點位於清奈的Pallavaram區，鄰近清奈機場及兩個地鐵站。用地總面積為48,352平方呎（1.11英畝），大致上呈長方形，位於發展中地區，毗鄰長200呎的放射式道路。

為了土地的購置，許多聖徒將自己傾倒在主耶穌身上，更加經歷主是他們全豐全足的恩典。有位弟兄在聚會中聽到購地負擔後，當晚無法睡覺，便起來禱告。主題醒他曾為著女兒未來讀醫學院的費用，投資買了一塊地。他在禱告中被主的愛征服，隔天就將這地奉獻給召會。有位弟兄是賣茶小販，所得僅夠勉強維持家用，但仍將每杯茶收入的一部分獻給主，他實在是越過了自我的度量而奉獻。還有許多見證無法一一述說。正如馬太二十六章八節的註解所說，『對這些愛主的人，祂是全然可愛，配得他們獻上一切。他們澆在主身上的不是枉費，乃是馨香的見證，見證祂的甘甜。』

聖徒們取得土地後，盼望能盡快開始興建大樓。他們計畫蓋造一個可容納約一千個座位的主聚會廳，以及數個多用途活動室，以可移動的隔板分隔，也會設置許多住宿設施。求主繼續祝福並應付所有財務的需要，為著祂在這個國家的行動。







